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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
SCHIETVERENIGING HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 17 MAART 2003 
 

 
Aanwezig :  57 man incl. het bestuur. 
Afwezig (MK) : 1 leden  
Locatie : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 
 
Opening. 
Om 20.30 opent de Peter Sessink de vergadering en heet iedereen welkom. Piet Beers wordt welkom geheten als lid 
van verdienste. Het was een jaar vol gebeurtenissen met droef nieuws over het overlijden van dhr. S. Manger  en de 
ongeneeslijke ziekte van Jan Stenekes. Maar er is ook goed nieuws over de geboorte van Tjitske Elzenga, dochter 
van Hylke en Jacoba Elzenga 
. 
Mededelingen + aanvullingen op de agenda. 

1) De voorzitter doet de volgende mededelingen; 
a) Bericht van verhindering van Klaas Witteveen.  

De voorzitter heeft de volgende aanvullingen op de agenda; 
b) Punt 10: hierbij ook wapenonderhoud en veiligheid.  
c) Punt 11: hierbij ook de 100 meter baan 

 
2. De penningmeester doet de volgende mededelingen; 

a) Aanstaande donderdag, vrijdag, zaterdag en zondag is er een hobbybeurs in het FEC voor 55+. 
Hertog Hendrik zal daar aanwezig zijn met de wagen van de KNSA. Wie wil daar een paar uur 
aanwezig zijn om mensen voor te  lichten over de schietsport. Wie wil kan zich melden bij Piet.  

b) Willem Tieman is niet meer bij de vereniging. Hij heeft het te druk met zijn werk warvoor hij ook 
uitgezonden wordt naar Bosnië voor een half jaar. We hebben dus mensen nodig voor onderhoud 
van de wapens, naast de drie die we al hebben. Ervaring is niet nodig. Men kan zich melden bij 
Piet. 

c) Ledenstop. Ook voor introducés tot aan de zomervakantie. Dit is in verband met de hobbybeurs. 
Veertien mensen die zich hebben opgegeven voor een introductie zijn nog niet uitgenodigd en een 
volgende hobbybeurs staat al weer voor de deur. 

 
 
Ingekomen Stukken 

1. Penningmeester: Bericht van vertegenwoordigers van Interflon. Zij leveren schoonmaakmiddel voor 
wapens. Is hier animo voor? Er is belangstelling voor een demonstratie. Piet Beers zal een demonstratie 
aanvragen. 

2. Diverse uitnodigingen wedstrijden. 
 
Notulen ALV  2000. 
De notulen van de ALV 2001 liggen ter inzage. Notulen kunnen worden bijgeschreven in het notulenboek. 
 
Jaarverslag door de Secretaris. 

LEDENAANTAL  
Aantal leden op ledenlijst 178 
Aantal vrouwen 12 
Aantal mannen 166 
Aantal hoofdleden bij KNSA 160 
Aantal gastleden bij KNSA 2 
Aantal gezinsleden bij KNSA 10 
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LEEFTIJD 
Gemiddelde leeftijd 40 
Hoogste leeftijd 72 
Laagste leeftijd 19 

De aanwezigen worden verzocht de presentielijst te tekenen. 
 
Naast alle leden die we hebben, zijn er ook trouwe leden. Jos van de Graaff en Wobke Talsma (niet aanwezig) zijn al 
25 jaar lid. Schietvereniging Hertog Hendrik waardeert dat met het uitreiken van penningen. Voorzitter Peter Sessink 
rekt de penning uit aan Jos de Graaff met een bloemetje voor het thuisfront. 
 
Financieel verslag door de Penningmeester. 
De exploitatiebegroting licht ter inzage op de tafels. 
Vraag van Martin Straver: Hoe zit het met de bargelden. Dat zijn toch inkomsten? 
Antw. van Piet Beers: De bar is van de Stichting en de opbrengsten dus ook. De kosten die wij hebben aan de bar 
betreft uitgaven voor barpersoneel en nieuwe leden etc. 
De vereniging heeft een positief saldo van 7.740 euro.  Het ziet er prima uit. 
 
Verslag van de kascommissie. 
De voorzitter van de kascommissie (Jan Visscher) is er niet, maar gelukkig  is Paul Smit er wel. De kascommissie 
heeft de boeken gecontroleerd en alles in orde bevonden. De vergadering verleend de penningmeester op verzoek 
van de kascommissie decharge over het afgelopen boekjaar. 
 
Nieuwe kascommissie. 
Nieuwe kascommissie: 

1. Paul Smit (voorzitter) 
2. Alex Faber  (lid) 
3. Rob Vocht  (reserve) 

 
Verkiezing + aanstelling nieuwe bestuursleden 

• Aftredend doch niet herkiesbaar; de voorzitter Peter Sessink. 
Het bestuur stelt Marcel van der Vlies voor als nieuwe voorzitter. 
• Aftredend doch herkiesbaar; het bestuurslid Franke Atsma. 
• In verband met werkzaamheden op 1 januari reeds afgetreden en dus niet herkiesbaar, het bestuurslid 

W. Tieman 
Het bestuur stelt Richard van Vals voor als nieuw bestuurslid. 
• Opvulling vacature nieuwe bestuursfunctie. 
Het bestuur stelt Simon Wielenga voor als nieuw bestuurslid. 
Het bestuur heeft geen tegenkandidaten gekregen. De vergadering heeft geen bezwaren en is akkoord met de 
benoemingen. 

Na 18 jaar in het bestuur gezeten te hebben, waarvan 9 jaar als voorzitter,  geeft Peter Sessink de hamer door aan 
Marcel van der Vlies. De penningmeester bedankt Peter voor alle jaren als voorzitter en bestuurslid. 
Gezien de tijd, verschuift de pauze tot na de vergadering.  
 
Interne competitie en wapenonderhoud. 
Interne competitie 
Richard van Vals geeft uitleg. Eén keer in de maand, elke eerste maandag worden gestempelde kaarten uitgedeeld. 
Richard houdt de scores bij en aan het eind van het jaar wordt eremetaal uitgereikt. 
Vraag Martin Straver: Welke klassen worden aangehouden. 
Antw. van Richard: Alle KNSA-disciplines worden aangehouden. Er is ook een nieuwelingen klasse. Dit jaar wordt 
nog gekeken wat iedereen zoal schiet (disciplines). Daarna wordt iedereen ingedeeld in klassen. Alles in de lijn van 
de KNSA regels, zo zijn er ook mensen met een handicap. Iedereen schiet 20 schoten 
Vraag van Peter Sessink: Is het ook mogelijk om in meerdere disciplines mee te doen? 
Antw. van  Richard: Ja, dat mag.  
Vraag van Klaas Andringa: Hebben we ook de goede kaarten? 
Antw. van Richard: Dat wordt dit jaar geregistreerd. 
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Wapenonderhoud 
Piet Beers vraagt nog drie mensen er bij voor wapenonderhoud. 
Dan vraagt Piet aandacht voor de Algemene Veiligheidsregels. Zo langzamerhand door het jaar heen hoor je wel 
eens berichten  dat mensen staan te zwaaien met het wapen op de baan, als ze bijvoorbeeld staan te praten. Dus let 
erop! Altijd de loop in de veilige richting. Geen vingers bij de trekker als je door de gang loopt. Geen houders in de 
wapens (m.n bij geweren). Het is een verkeerde zaak voor de vereniging. Zeker als nieuwelingen dat opmerken. 
Marcel v/d Vlies: Veiligheid is in het belang van een ieder. Geef niet af op een  instructeur of iemand anders die er 
wat van zegt, behandel die dan normaal. Ook als je al jaren lid bent. De regels gelden voor iedereen. Als iemand er 
wat van zegt, geef daar dan gehoor aan. Zie je onveilige gedrag, zeg er dan wat van of meld het bij het bestuur. 
Vraag van Martin Straver: Nemen de instructeurs ook steekproeven op de baan? 
Antwoord: Ja, dat gebeurd nu al wel, maar krijgt ook extra aandacht. Jacob de Boer: De regels zijn zo aangescherpt, 
dat en vereniging elk moment gecontroleerd kan worden op de veiligheidsregels. Eén vereniging is al bijna gesloten 
omdat ze geen baancommandant hadden. 
 
Contributieverhoging  en honderd meter baan 
Piet Beers vertelt over de stand van zaken. Volgend jaar zal de contributie zoals afgesproken met 12 euro per lid 
verhoogd worden. De Stichting  (SISL) is nu bezig met de honderd meter baan via de ING bank en een particuliere 
geldschieter. Er moest een nieuwe taxatie gemaakt worden. Het gebouw is nu hoger getaxeerd. Als de ING-bank wil, 
dan wil de WSF wel en dan zullen er weer gesprekken plaats vinden met de SISL.Hertog Hendrik wil graag een 
financieel adviseur vanuit onze vereniging zelf, liefst iemand buiten de vereniging, zodat we weten wat de financiële 
consequenties zijn voor de vereniging.  
Vraag van Alex Faber: De ING-bank wou van alle verenigingen de statuten. Heeft de vereniging de statuten al 
ingeleverd? 
Antwoord: Nee, het bestuur heeft die vraag niet gekregen. 
Als de honderd meter baan gebouwd gaat worden willen we als bestuur vertrouwen van de ledenvergadering dat we 
de belangen van de vereniging behartigen en kunnen handelen en tekenen voor het bedrag wat het moet kosten, 
gedeeld door het aantal verenigingen. Hier zijn geen tegenwerpingen op uit de vergadering. 
 
 
Rondvraag. 
Piet Beers: Willen de leden die automatisch betalen de contributiebedragen aanpassen naar het nieuwe bedrag? Na de 
vergadering opgeven voor  wapenonderhoud of de hobbybeurs in de bestuurskamer terecht. 
Peter Sessink: Paasschieten is dat net zoiets als Kerstschieten? 
Antwoord: Ja, met prijsjes. De vraag is nog wat er aan prijzen meegenomen wordt; eieren of vlees. We hebben de 
pest aan kippen op het moment. 
Richard van Vals: zijn er dit jaar geen bedankjes voor de bardienst? 
Antwoord: We waarderen de inzet van alle vrijwilligers bijzonder. Tijdens barbecue zijn er weer cadeautjes. 
Alie de Boer: Mag ik ook voor 21.00 uur uur schieten met zwart kruit? Na 21.00 uur zijn er over het algemeen meer 
mensen op de baan dan daarvoor. 
Antwoord: Laten het aan eigen verantwoording over, als het maar rustig op de baan is. 
Rijskamp: 25 meter klapschijven of parcourschieten, komt dat nog? De man die dat zou regelen is er nu niet. Het 
animo was niet zo groot.  Op dit moment heeft hij er de tijd ook niet voor. Toch belangstelling? Dan contact op 
nemen zodra hij er is, ander met Sep Dijkstra of Richard van Vals 
Jacob de Boer: Denk er om dat je wapens en wapenvergunning in orde is in verband met verscherpte controles. Ook 
thuis. Politie kan langskomen. 
Piet Beers: Waarschuwing voor de leden. Als je Bijzonder Verlof ingetrokken wordt, dan krijg je het niet terug. 
Denk er om het is eigen verantwoording 
 
Sluiting. 
Voor de laatste keer sluit Peter Sessink de vergadering. Alle aanwezigen worden bedankt door het bestuur.  

 
 
       Notulen; 
       opgemaakt op :  12 april 2003 
       door   : Alie Mud 


